

# 一个停车场停进两辆同牌车

套牌“马6”立马露馅，“别克”车主立刻报警

本报 8451234 热线消息(记者 李璇 实习生 吴倩 通讯员 高宏)

市区一车主最近遇到件“巧事”，7月28日到昌润路附近一家银行办事处时，在停车场看到一辆与自家车挂有同号牌照的车辆。

车主一看很吃惊，急忙打110求助。正当车主向110接线人员反映情况时，公安局交通巡逻警察支队勤务一大队四中队民警巡逻到附近。在车主的指引下，巡逻民警在停车场看到两辆挂有同号牌照的车，一辆是蓝色“马自达6”，一辆是蓝色

“别克”商务车。车主说，蓝色“别克”商务车是他的，没想到能遇见这样的“巧事”，不但发现有人套用自己的牌照，两辆车还停在了一块。

确认“别克”车没问题，巡逻民警对“马6”进行了调查，发现“马6”车主也是到这家银行办业务的。经上网查询，发现“马6”是刚购买不久的新车还未上牌，使用的号牌是套用“别克”车的。巡逻民警当场将马6扣留，并依据《中华人民共和国交通法》第九十六条第三款，对驾驶人罚款2000元、扣12分。

“马自达6”与“别克”商务车车牌号同为鲁P06269。本报记者 李璇 通讯员 高宏 摄



## 电脑啪啦响电吹风直冒火

外纺家属院西侧平房近20户住户电器烧坏



电脑烧坏了，宋女士烦闷地按开关，却怎么也开不了机。

本报记者 任洪忠 摄

本报 8451234 热线消息(见习记者 任洪忠) 突然之间电脑啪啦响、电吹风冒火，1日中午，在聊城第三人民医院附近的外纺家属院西侧平房，近20户的电器莫名其妙烧坏。

开诊所的杜女士说，当时先是诊所里的电脑主机啪啦响，一会儿显示器也响了一下，接着牙科综合治疗台开始冒烟，她急忙拉下闸。 “电扇呼呼转，快得渗人！”修电车的杨先生说。住户郭女士家

的电吹风正开着，突然冒起火来，把她吓了一跳。

住户高先生说，他家的电脑也烧坏了，维修人员说应该是电压过高造成的。据了解，当天共有近20户住户家有电器烧坏，烧坏的电器大到空调、电视小到电吹风、充电器。“这很不正常，应该是电压过高的事儿。”一些住户说，这是负责收电费的外纺办公室工作人员检修电路造成的。

记者了解到，住户所说的外纺办公室，属于已经破产的外纺厂。10点左右，记者随10多户住户来到外纺办公室，一个男工作人员说不知道情况，领导出门了联系不上。而住户反映，1日就是这个人带人检修的电路。

国家电网彩虹服务热线人员表示，如果居民直接把电费交给了供电公司，电器被烧7日之内反映情况，他们会派人查看处理；但是住户把电费交给物业、小区等单位的，应由物业、小区等单位负责。

新区街道办事处振兴社区一负责人表示，外纺家属院西侧平房是他们的辖区，虽然电费不是他们收的，但会到现场查看时怎么回事，协调处理。

## 开店不到俩月 楼上总掉垃圾

本报 8451234 热线消

息(记者 张召旭 实习生 张亚琼)

开业还不到俩月时间，几乎天天都会有垃圾从天而降。最近，在振兴路临街开商店的陈先生很郁闷。“卫生纸、零食包装、破袜子……幸好没有重物，要不然砸伤人可怎么办！”

8月2日，记者赶到陈先生的商店，注意到商店所在居民楼共6层，一二层基本都是商店或饭店，3层以上是住户。陈先

生说，他曾多次观察楼上的邻居，可从来都没有发现过“凶手”。他表示，如果还有人继续扔下去，就在每个楼道口贴告示。“实在不行的话，我就在楼下的树上装个摄像头，看看到底是哪家扔的垃圾。”

该楼居民居民郭先生对此表示，这几栋临街楼一二层基本都是饭店和娱乐场所，扔垃圾的人也有可能是觉得噪音大，以此表示不满。

## 指定品牌没货 优惠券成废纸

本报 8451234 热线消

息(记者 杨淑君 实习生 帅敏敏)

拿夏装优惠券买衣服，商家却称没有特定品牌服装，优惠券不能用。对此，消协称商家违约，消费者可投诉。

市民刘女士2日说，她今年春天在市中心的新东方·尚街买春装时，一家服装店送了张价值60元的优惠券，说凭优惠券6月至8月买衣服可以抵现金。她8月1日拿着优惠券去消费时，

服装店的老板却告诉说，现在店里没有优惠券上那个品牌的服装，优惠券不能用。“我想用优惠券买店内其他品牌的衣服也被拒绝。”刘女士说，这是在欺诈消费者。

东昌府区消协一位相关负责人说，商家这种行为不能算是欺诈消费者，只能说是一种违约行为。刘女士可到消协投诉，消协会协调商店允许凭优惠券买店内其他品牌服装。